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' Izhaja vsako soboto
in je za naročnike nNašeg-a
Lista" v kamniškem okraju

brezplačen, Kamničan Oglasi se računajo
tristopna petit-vrsta po 10 v.
za enkrat, za veckratno ob-

javljenje po dogovoru.

Društveni dom v Kamniku.
Naš apel na vse rodoljubne Kamničane, naj

mislijo enkrat pri domaci vecji prireditvi tudi nase,
ni ostal brez uspeha. Dieni naš Sokol priredi v ne-
deljo dne 5. avgusta veliko ljudsko veselieo z jako
obširnim vsporedom, katere ves čisti dohodek pripade
zakladu za društveni dom. Res, da so bila spocetka
mala nesporazumljenja, vendar je pa konečno tudi
Sokol uvidel, da je i on pokliean delovati na skup-
nosti, v prid skupnih interesov.

Brez dvoma bode širno občinstvo, ki se živo
zanima za to idejo, z veseljem pozdravilo ta odborov
sklep, saj z njim kaže Sokol, da ve upoštevati ča-
sovne razmere. V čast si sme šteti Sokol, da bo kot
naše najmlajše društvo, skoraj bi rekli položilo temelj
tej prepotrebni ideji in velika bo njegova zasluga,
ako pridemo v najkrajšem času do osnovanja odbora,
katerega največja in prva skrb bo, postaviti nam
dom, v katerem bodo imela vsa n a š a narodna društva
svoje zavetje. Menda ni v celem Kamniku in tudi
njega okolici razsodnega moža, ki bi zanikal potrebo
društvenega doma, saj vsakdo ve, da se dmštva le
zaradi tega ne morejo razvijati tako kakor bi bilo
casu primerno, ker nimajo primernih prostorov na
razpolago. Ravno Sokolu ni mogoče vršiti dane si
naloge brez prostorne telovadnice, vsled tega je ravno
on pri draštvenem domu zelo interesovan.

Smešno je, če se najdejo posamezniki, ki dvo-
mijo na tem, bode li mogoče skupaj spraviti dovolj
fonda za tako stavbo. Seveda z eno ali dvema, ali
tudi vec prireditvami je kaj taeega docela izključeno,
misliti bo treba gotovo tudi na druge pripomočke
in na druge korake. Zanikavati vsak vspeh in dvo-
miti nad vsem že z vsega početka, to je pač zna-
menje malega poguma in omejenega duha. Brez
tmda in brez agilnosti se ne doseže ničesar. Ce so
po deželi male in borne vasice, kjer si postavi to
ali ono društvo svoje poslopje, ce si upajo v takih
krajih. za brezpomembna društva ornisliti eelo ne-
potrebne stavbe, za katere je tudi potreba šteti svitle
kronice, bo menda tudi med mestjani še toliko po-
guma in toliko agilnosti storiti to, kar je najpotreb-
neje in najnujneje. Brez primernih in pametnih
načrtov bi bilo seveda neumnost započeti resno de-
lovanje v tem oziru, kajti misliti bo treba tudi na
to, da se stavba obrestuje, kar bi bilo v mestu, kakor
je naš Kamnik, menda tudi mogoče.

Pojdimo torej s skupnimi močmi na skupno
delo in konec naj krasi naš zapocetek.

Otvoritev kamniške koče.
Odbor kamniške podružnice slov. plan. društva

naznanja vsem svojim članom in drugim planincem
ter planinskim prijateljem, da se bode Kamniška
koča na Sedlu (1879 m)

v nedeljo dne 12. avgusta 1.1.
slovesno otvorila. — Nataneneji vspored se bo pri-
občil v prihodnji številki.

Ker se koča te dni s potrebno opravo še spo-
polnuje, nekaj potrebne oprave pa se še nabira, na-
prošajo se kamniški planinski prijatelji, da se tudi
v tem oziru blagohotno odzovejo. — Imena daro-
valcev se bodo v ,,Kamničanu" in drugih easopisih
objavila.
Planinski pozdrav vsem dobrotnikom in planinskim

prijateljem!
Odbor

kamniške podružnice slov. plan. društva.

Sokolove veselice vspored je sledeč: 1.
,,Sokolska koračnica", 2. ^Avstrija vzvokih", valček
svira Mestna godba. 3. H. Sattner: ,,Za dom med
bojni grom", moški zbor, poje Lira. 4. Zbor iz opere
,,Zrinjski", 5. .,Spomin na Kranj", četvorka, svira
Mestna godba. 6. Slavnostni govor, govori starosta
,Zveze Sokolskih društev' brat dr. Vlad. Ravnihar
iz Ljubljane. 7. Kocjančic: „ Oblačku", moški zbor
s tenor in bariton samospevom, poje Lira. 8. Telo-
vadba: a) vaje na orodju; b) proste vaje (Zagrebške).
9. ,,Fata morgana" potpuri, svira Mestna godba. 10.
Foerster: ,,Povejte ve planine", moški zbor, poje
Lira. 11. ,,Ljubiea", polka mazurka, svira Mestna
godba. 12. ,,Hej novaki", koračnica, svira Mestnagodba.
Korijandoli-korzo, ples, šaljiva pošta, srečolov in
razne ljudske zabave. Začetek veselice ob pol 4. uri
popoldne. Vstopniee so po 40 vin. in se kolekujejo z
narodnirn kolekom, kar naj blagovoli občinstvo upošte-
vati ter za vsako vstopnico pripraviti 2 vinarja za
kolekovanje. Otroci so v spremstvu starišev prosti
vstopnine.

Kamniška podružnica slovenskega plauin-
skega društva. Občni zbor te podružniee vršil se je
28. t. m. Vdeležba je bila tako mnogobrojna, kakor
morda še pri nobenem obcnem zboru od časa usta-



novitve te prepotrebne podružnice. — Podružnica je
imela v minolem letu 41 članov, in sicer 2 ustanov-
nika in 39 rednih članov. Nje glavno delovanje je
zavzela gradnja koče na Kamniškem sedlu, kateri
sta dne 21. julija 1904 podružnicni načelnik in tajnik
vpričo nekaterih planinskih prijateljev položila te-
meljni kamen. Naeelnik pozdravil je prav prisrčno
vse navzoče, osobito pa gospoda zastopnika osred-
njega odbora ter zastopnika idrijske podružnice slov.
plan. društva, zahvalivši se vsem za tako mnogo-
brojno udeležbo, ter povdaril zlasti, da se planinstvo
v naših planinah sigurno v prihodnje še bolj po-
vzdigne. ker bode kamniška koča na Sedlu pravo
zbirališee vsem planincem in izhod na različne toeke
krasnih kamniških planin. — Obenem je pojasnil
načelnik nekatere interpelacije glede delovanja z na-
tančnimi podatki. Nadalje se je spomnil načelnik
vseh dobrotnikov kamniške podružnice, osobito kam-
niške korporacije, ki je podružnici brezplačno pre-
pustila ]Dotrebni les za stavbo in se splob njej na-
sproti izkazala vedno zelo naklonjena, ter sosednje
eeške podružnice, ld je vedno v sosednjem prijatelj-
stvu živela z našo podružnico in slednjej poclarila 2
orientaeijski tabli, od katerih bo ena na kamniškem
kolodvom, druga pa v Stranjah te dni postavljena,
— osobito pa se je spomnil načelnik blagega in vne-
tega pospeševatelja slovenske turistike, vzornega do-
moljuba gospoda Rodeta iz Ljubljane, ki je kamniški
podružnici poslednjevoljno volil 2000 kron za stavbo
kamniške koce. — Zavratna bolezen je tega mecena
v najlepši dobi življenja nemilo pobrala svojim dragim
in nam. Časten njemu spomin in lahka zemlja do-
mača, katero je tako prisrčno ljubil! — Prihodnja točka
je bilo porocilo o finanonem stanju te podružnice, iz
katerega je razvidno, da se ista ne more poprijeti
prej kakšnega večjega dela, dokler ne bo pokrit stari
dolg, katerega je povzročila stavba koče, ki se dviga
ponosno na najlepšem kraju naših planin, vabivši
planince in planinske prijatelje ter prezirajoča naše
sovražnike, katere smo s slovenskih tal popolnoma
izpodrinili. — Tretja točka vsporeda občnega zbora
je bila izvolitev treh odbornikov za to dobo in so
bili enoglasno izvoljeni gg. Fran Stele ml., Karol
Kummer in Ivan Hudobilnik, vsi iz Kamnika. Pri
zadnji toeki slučajnosti so se podali marsikateri dobri
nasveti, katere hoče odbor v prid planinstvu nataneno
izvrševati. Po običajnem vsporedu govorile so se še
nekatere napitniee in prepevale pesmi, ki so vzbujale
domorodne čute in vsak se je vracal od zborovanja
v nadi, da bode podmžnica v prihodnje z navduše-
njem vršila svojo nalogo.

Kamniška podružnica S. P. D. naznanja, da
je dmštvena izkaznica vsakemu članu »slovenskega
plan. društva" neogibno potrebna legitimacija po
vseli kočah, kdor koče biti deležen znižanih plačil.
Zato uljudno opozarja podružnični odbor vse dru-
štvenike, da se bode legitimacija istim, ki so udnino
že uplačali, do ponedeljka izročila, drugi pa se na-

prosijo, da zastanek še pred otvoritvijo koče po-
ravnajo, da se tudi njim legitimacija izroči. —
Član, ki se odslej v tej ali oni koči ne bo izkazal z
izkaznico na svoje ime, mora po pravilih plačati v
vsaki koči kakor nečlan in nima nobene prednosti
pred nečlani.

Sokolu v Kamniku je pristopil njegov starosta
dr. Kraut kot ustanovni član in vplačal v to svrho
100 kron.

Sokolova veselica v prid Društvenega doma.
Razni paviljoni so se že začeli postavljati. Postavili
se bodo paviljoni za jestvine, pijače, kavarno, pri-
pravlja se baje tudi šotor za abstinente. Nekaj povse
novega bo šaljivo streljanje in šaljivo ribštvo. Odseki
pridno nadaljujejo svojo delo, požrtovalne naše dame
pa tudi skrbno pnpravljajo. Upati je jako lepe in
prijetne zabave, katera bode imela še to dobro, da
bo položila rekli bi temeljni kamen domu, katerega
tako nujno potrebujemo.

Sokolov nastop v nedeljo 5. avgusta. Telo-
vadci se zbirajo ob V-23- uri v telovadnici, od koder
odidejo ob 3. uri na Glavni trg, kjer jih bodo priča-
kovali drugi člani v kroju in vsa kamniška narodna
društva ter Mestna godba. Ob ^/^4 odidejo skupno
vsa društva z godbo na čelu na Rodetov vrt, kjer
se vrši veselica. — Telovadcem, kateri si ša niso pre-
skrbeli telovadske obleke, priporočamo, naj si jo
omislijo v domačih trgovinah; do sedaj ima zalogo
modna trgovina Baudek v Prešernovi ulici.

K vx>rašauju odškodnine, ki bi jo morala po
vseh pravicah plačevati tukašnja tovarna za smodnik
mestni občini Kamniški: Če se ne motimo, bila je
lani ali že pred lanskim započeta akcija v dosego
omenjene odškodnine in izvoljena celo deputacija, ki
naj bi pri ministrstvu izposlovala, da se mestni ob-
čini povrne vsaj nekaj škode, ki jo ima zaradi pra-
barne na ta ali drug način. Najnovejša nesreča v
smodniških skladiščih na ljublj. polju pa naj zopet
oživi to akcijo in občinski odbor bi morda imel ne-
koliko olajšanega dela, ako bi se za to zadevo takoj
zavzel. — Deželni odbor je namreč sklenil, odposlati
c. in kr. vojnemu ministrstvu vlogo, s katero z ozirom
na izredno veliko nevarnost, ki je pretila glavnemu
mestu in mnogim vasem okolice ljubljanske z eksplo-
zijo smodnika v vojaških smodniških skladiščih, prosi,
da vojna uprava vse potrebno ukrene za varnost mesta
in okolice, dokler ne zgradi v povsem varni pokrajini
druga skladišča za smodnik. — Toliko nevarna kot
skladišča je gotovo tovarna smodnika sama. Zato naj
vojna uprava vse potrebno ukrene t u d i za v a r n o s t
m e s t a K a m n i k a i n o k o l i e e , dokler ne zgradi
v povsem varnem kraju (med hribi kje!) drugo to-
varno za smodnik. Odškodnino mestai občini pa je
na vsak način dolžna plačati!

Strela. V četrtek proti 7. uri nastala je v Kam-
niku nevihta in je strela udarila v graščino Schneid
na Zapricah, v zvonik in v streho hleva posestnika
Ivana Terpinca na Šutni. Strela k sreči ni vžgala.
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Ulom in tatvina. V noči od nedelje na pone-
deljek ulomil je neznan tat v cerkvico na Kalva-
riji. Prežagal je omrežje pri oknu in prišel tako v
cerkev, kjerje prežagal ključavnico pri nabiralniku ter
vsebino vtaknil v žep. Sodi se, da je bilo kacih 20
kron denarja. Drugega nabiralnika se mu ni posre-
čilo odpreti. Okoliščina kažejo, da je moral biti tat,
kak tuj človek; pri tatvini je bil bržkone prepoden,
ker je na licu mesta pozabil umetno žago, pili po-
dobno jeklo in sveder.

Prostovoljuo gasiino društvo v Stobu, katero
se je pred kratkira ustanovilo, priredi v nedeljo dne
12. avgusta t. 1. veliko ustanovno slavnost, pri kateri
priliki se bode blagoslovilo Gasilni dorn in brizgalno.
— V soboto dne 11. avgusta: Ob 8. uri zvečer ba-
kljada in razsvetljava v Stobu. V nedeljo dne 12.
avgusta: Ob 4. uri zjutraj budnica. Ob 10. uri sveta
maša na Goričici. Ob 2. uri popoldne sprejein raznih
društev. Ob 3/43. uri sprejem društev na kolodvoru
v Domžalah. Ob l/.24i. uri blagoslovljenje Gasilnega
doma in brizgalne. Slavnostni govor govori tajnik
,,Zveze gasilnih društev" gosp. Fr. Trošt. Odhod po
Stobu in defiliranje pred Gasilnim dornorn. Ob 4.
uri velika vrtna veselica pri g. Miiller-ju. Vspored:
Pozdrav gostov. Srečolov, Šaljiva pošta. Starodavni
rnuzej. Prosta zabava. Zvečer umetalni ogenj. Pri
veselici sodeluje slavna Domžalska godba. Vstopnina
za osebo 50. vin. Uniformirani društveniki vstopnine
prosti. Preplačila se hvaležno sprejemajo. Čisti dobiček
ja namenjen v pokritje naprave gasilnega orodja.
Slavnost se vrši ob vsakem vremenu.

Iz Bomžal se nam poroča: Minulo soboto po-
poldne je treščilo v županov kozolc v Ihanu. Ne-
varnost je bila velika, zato so prosili Ihanei pomoci
pri domžalskem Gasilnern društvu. A česar bi ne priča-
kovali ob taki priliki celo od našega sovražnika, zgo-

dilo se je Ihancem in vredno je, da se glasno izrazi
ogorčenje nad takim početjem domžal. gas. društva. Na
dvakratno prošnjo, naj pridejo na pomoč, odrezal se
je neki brezbrižnež: ,,Ni za mujo". — Ali tako ra-
zumeva to društvo svojo nalogo? Ali je v teku četrt
stoletja postalo tako nezmožno aJi tako malomarno,
da ne ve več, čaiiiu se je ustanovilo? Ros, bilo bi
,,za mujo'4, da bi potegnil kdo večkrat z veliko metlo
po Domžalah.

Kupujte domače izdelke! Trgovec Kummer
v Kamniku na Grabnu ima v zalogi domač izdelek
,,srort muham". Izdelek je boljše kakovosti kakor
oni angleškega izvora, pri tein pa mnogo c e n e j i.
S tem, da podpirsmo dornače izdelke, podpiramo
tudi sami sebe, ker ne gre denar iz dežele, nego
ostane doma. Naš princip mora toraj biti, domače
blago naj ima prednost pred tujim in po tujim naj se
le takrat seže, ako domačega izdelka ni!

V mestno hrauilnico v Kamniku je v mesecu
juliju 1906 173 strank vložilo K 62.66062,175 strank
dvignilo K 69'123"17, 5 strankam se je izplacalo lii-
potečnili posojil K 11.000"—. Stanje hranilnih vlog
K 1,473.158-65, stanje hipot. posojii K 1,062.75660.
Denarni promet K 214.464-72.

Nekdo se v ,,Domoljubu" huduje, ker sem se
»liberalcem" javno zahvaiil za Bmisijon", ki so ga
t>ili priredili na Vranji peči. Čemu jezica! Zakaj ga
niste napravili vi? Menite li, da bi se Vam ne bil
zahvalilV Le pomirite se! — Pa sv. misijona nikar
ne stavite v eno vrsto z burkami, če prav nedolžnirni.

Bratski pozdravl
Na Vranji peči, dne 29. jiilija 1906.

Fr*93ic Krek
župnik.

Karolu Kummer
je najboljše d o m a č e sredstvo za

gsokotiča^anje muh.
Cene: 1 pola 10 vin. Pri večjem odjemu znaten

popust. 12 —4
Glavna zaloga pri

trgovina s specerijskim blagom
v BCamniku na Grabnu.
Priporoča svojo specerijsko blago. osobito pa moko in
žito po nizki ceni v izborni kakovosti.

Velifca zalop vsakovrstne
l^P sjU& 1^9 ^m.^ff' (falz-cegla)

iz raznih velikih tovarn

pri Jran feenikn v Bomžalah.
Postrežba točna. Cene nizke.



Izborno vležan® pivo v
sodčkih in sfeklesiicah

priporoca

„ essgstt. Vsa naročila se
točno izvršujejo.

Tovaraa kisa
Mariia ta v Kiniku.
Priznano izboren kis (jesih)
se vsakemu trgovcu in gospo-
dinji najtopleje priporoča. =

Jedilna
enasf

se prodaja v trgovini

Josip Klemenčiča»KamnikD.

JANKO POHLIN
oblastveno konc esijonirani napeljevatelj vodovodov

v Kamniku
uaziianja slav. oMinstvu, da prevzema popolne
vodovodue uaprave, izdela na zahtevo za taiste
načrte in proračune, vpelje solidno in po nizkih
cenah vodovod T hiše, napravlja popolne kopelji
s pečjo, klozete z voduim izpiranjem, vodomete,
priprave za škropeuje vrta, perilnice, kakor tudi
vsa v to stroko spadajoča dela. — Izdelnje in
popravlja tudi strelovode tei* hišne telefone in

telegrafe. 6—5

E. HAJEK

Trgovina s špecerij-
skim blagom

Kamnik, Qlauni trg 23
priporoča vsaki dan sveže kutiano

šunko,
čajno maslo (Teebutter),

delikatese sploh in vse

vrste mineralne uotfe.

Stanje hran. vlog:
nad

f,4S0.Q0G K

Rezervni zaklad:
nad

25.000 K

sprejema hranilne vloge vsak delavnik od 9. do 12. ure dopoldne in jih obrestuje po 4 %
ter pripisuje nevzdignjene obresti vsacega pol leta h kapitalu.

Rentni davek plačuje hranilnica iz svojega, ne da bi ga zaračunila vlagateljem.

Za varnost vlog jamči pole^ lastnega rezervne^a zaklada mestna
občina kamniška z v$em s>/ojim premoženjem in v$o davčno močjo.
Ela je varnost vlog popolna, svedoči zlasfi fo9 da vlagajo v to
hranilnico tudi sodišča denar maloBetnih otrok in varovancev.

Hranilnica sprejema tudi hranilne knjižice drugih denarnih zavodov kot gotov denar,
ne da bi se pri tem obrestovanje prekinilo.

Denarne vloge sprejemajo se tudi po pošti in potom c. kr. poštne hranilnice. Poštne hranilnice račim št. 856.422,

Posojila se dajejo na zemljišča na 5% obresti
in na amortizovanje v 361etni ali krajši dobi, tako da poplaca dolžnik posojilo 100 K v teku

36 let popolnoma, ako plačuje hranilniei vsakega pol leta z obrestmi vred 3 K.
Posoja se tudi na menice in na vrednostiie papirje.

Izdajatelj in odgovorni urednik Hinko Sax Laatnina in tisk tiskarne A. Slatnar v Kamniku.


